1-Compléter le montage
Exercice 3 : 2- déterminer les valeurs de :
On dogge les ac}bdmonneur[g QSEIIVagtE/ AA3A2A1AQ) = ceeidMe D000
1 1 1 0 BB3:B:B|By=

! S(S3S2S1S0)=..0..A\.A... etcﬁf..A, avec Co=0

3- Donner le nom de ce
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)& WCompleter le programme en mikroC =~ % ot o
Exercice 4 : oS SR - Algorithme - Programme
" W NSV Déclarer 4 variables du type octet : char /; Ay R R
X % 5 L\/N \/\,/// QQ)\// X et'Y Co représente la retenue
4 (i ak e O W précédente etS représente la somme. / 1
‘ " Mot clé du début du programme \...Q“.u..a..ﬂ A
})'Nu, P " Configurer le port D ( trisD =ob 1M 4, 4A4..;
D Reo Configurer le port C trisC =obd VLA A AL,
o Configurer le port A trisA= obA./.m..@. RQRQ.L;
OIDJOIr-INI— OO OO iMoo - O jun =] [=>] ~ w o B \\- 1 /1 .
s[RI <l=EERFEEE Sl2BREERE] \j / 5 / & ’ Configurer le port E trisE =ob.........4.0. 4%
55535555 CCSEQ55E BB338RE | ne > ?)O
sEgeceid ;% ESEE55E 58 8 BT N .\ " PortAlibéré en numérique INTCON=0x06 ; i —
SEEssEss 2ETIREES = a ﬁ}\[z/ \  Initialiser Sa o C;E _—
= E / Bqucle TANT QUE (vraie) w\J QL@LW (1)
o o B8 ESs _—— - DEBUT
258 %5s5.. EEE " X port D
S5 =L L LSk =L Ism o g S
BEE 233353 1283 Y < port C
D“ il K S—X+Y+Co
CcO Port A< S
Fin du programme

FIN
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Exercice 5 :

Le schéma du circuit illustre un additionneur de deux nombres binaires A
et B ayant chacun un format de 4 bits :
o ol ol

o[ ][ | | one | [

U1
RA7/OSC1/CLKIN RAQ/ANO ]g
RAB/0SC2/CLKOUT RAT/ANT [
RA2IAN2IVREF |1
RAS/MCLR RAJ/ANS/CMP1 (2
RA4/TOCKI/CMP2
RBO/INT

RB1/RX/DT
RB2/TX/CK
RB3/CCP1

RB4

RB5
RB6/T10SO/T1CKI
RB7/T108lI
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Algorithme Programme
Déclarer 4 variables du type octet : char flv, %, ot S H
A et B Co représente la retenue 7
précédente et S représente la

somme. N )
Mot clé du début du programme O“UAJ\N\CW\/\J()
{
Configurer le port B trisB =ob. ANNAALANA T
Configurer le port A trisA =obAo.onad o ©
Désactivé les comparateurs CMCON=0x07 ; /
analogiques p
Initialiser Sa o L SRS % ;
e )

Boucle TANT QUE (vraie) ANAO - (1) ___;«> ggﬂ_ ( . )
DEBUT { » J )
A < port B “A=PortB; // /* Mgw\r,gww@&w
Masquer 4 bits (B7 ...B4) A=A & 0b.C Q2.0 AAANN &%\ﬂ
B < port B B = ...Kgafki..f%...; |
Décalage a droite de 4 bits B=B /},/.4 ........................... : =
Co <— RAo07 Co = ’

f\DmJTR.%_j& ....... WJF;L\wFQf ........... ;
S—A+B+Co 8= S T TN Yy
Port A < S PortA'= .oy
Fin du programme 3“ .............. v

FIN ] } ................
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Exercice 6 :Fonction codage décimal/BCD
g / 2O
1- Donner les noms des entrées et des sorties du circuit (-
741477@1..:’.7.@...5. ........ (Ao L2 e 7 RN RN D | © B | LbiPoo oo
2- Compléter le tableau en se référant au montage < SICHR AR IR > | © | O © &y O AN\ A
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i .‘_ 3- Si deux entées sor& actlv%efjg méme temps que se passe il ?
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